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ΠΡΟΣ:  Βουλή των Ελλήνων   

                               

 

ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κα Ελισσάβετ (Μπέττυ) Σκούφα

2. Βουλευτή κ. Κόκκαλη Βασίλειο 

3. Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων

(διαβίβαση)

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 1264/07.12.2022 Ερώτηση 

      Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τους ανωτέρω 

αναφερόμενους Βουλευτές και σε συνέχεια της με α.π. 87802/2622/3-11-2022 απάντησής μας, σας 

γνωστοποιούμε ότι, όπως αναφέρεται στην επισυναπτόμενη στην ως άνω απάντηση ενημέρωση, την οποία λάβαμε 

από την οικεία Δ/νση Δασών, «Σε ότι αφορά τις λοιπές επιπτώσεις από την καύση των ανθρακοκαμίνων, πέρα από 

την έλεγχο τήρησης των προβλεπόμενων προληπτικών μέτρων για την προστασία των δασών από πυρκαγιά, όπως 

προκύπτει από τα προαναφερθέντα, η αρμοδιότητα της υπηρεσίας μας περιορίζεται στην τυχόν διατύπωση γνώμης 

ή την ενημέρωση των αρμόδιων υπηρεσιών και δεν εμπλέκεται σε άλλου είδους αδειοδοτήσεις ή στον έλεγχο 

τήρησης άλλων τυχόν περιοριστικών όρων, από υγειονομικές, περιβαλλοντικές, εμπορικές, ή άλλες διατάξεις, σε 

ότι αφορά την λειτουργία των ανθρακοκαμίνων. Συνεπώς, δεν τίθεται ζήτημα της νόμιμης λειτουργίας της 

αναφερομένης επιχείρησης, όσον αφορά τις διατάξεις της Δασικής Νομοθεσίας και επομένως η ανωτέρω άδεια, 

εφόσον εξακολουθούν να τηρούνται τα αναγκαία μέτρα πυροπροστασίας, δεν δύναται να ανακληθεί από την 

υπηρεσία μας» Είναι προφανές ότι η Δασική Υπηρεσία, σε σχέση με την εν λόγω υπόθεση, ως όφειλε, ενήργησε 

βάσει των διατάξεων της δασικής νομοθεσίας και δεν υπεισήλθε σε ζητήματα που αφορούν σε αρμοδιότητες άλλων 

φορέων της Δημόσιας Διοίκησης.

Όπως είναι γνωστό, τα έργα και οι δραστηριότητες ανάλογα με τις επιπτώσεις τους στο περιβάλλον (φυσικό 

και ανθρωπογενές) είναι δυνατό να υπόκεινται στη διενέργεια της διαδικασίας περιβαλλοντικής αδειοδότησης. Σε 

σχέση με την αναφερόμενη  δραστηριότητα δεν είναι σε γνώση μας τα απαραίτητα στοιχεία (π.χ. δυναμικότητα, 

εξοπλισμός),  ώστε να τοποθετηθούμε επί αυτού του ζητήματος.

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι για τα θέματα που αφορούν στη διευκόλυνση της επιχειρηματικότητας στη 

Χώρα, αρμόδιο είναι το Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων, στο οποίο διαβιβάσαμε την Ερώτηση.    

                                        Ο Υφυπουργός 

Γεώργιος Αμυράς 
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Σελίδες συνημμένων: -

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 1
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